

### 省人医开通 24小时发热门诊

本报11月24日讯 为了预防甲流,更好地方便市民就诊,今日,湖南省人民医院开通24小时发热门诊绿色通道。

据介绍,省人民医院在加强空气消毒、为病人派发口罩药品的同时,决定24小时开放发热门诊。在门诊、急诊、儿科、发热门诊建立了发热病人预检分诊制度,设置体温测量站,对所有就诊病人进行体温测量,并建立发热病人登记分诊、追踪观察等工作;调配高年资医师在发热门诊24小时坐诊。为方便市民和患者了解和掌握甲流及其他流感的相关知识,医院还开通了24小时咨询电话:0731-82278260,由专人解答市民疑问。

■记者 张春祥 通讯员 梁辉

### 长沙市物价局 开展甲流疫苗 接种收费专项检查

本报11月24日讯 长沙市物价局昨日对甲型H1N1流感相关收费行为的专项检查。

此次专项检查以学校、卫生防疫机构、医疗单位、药店等单位为主要检查对象。重点检查由政府采购,负责向群众发放的甲流疫苗有无收费或变相收费的行为;在甲流检测检验和治疗过程中,有无自立项目和超标准收费的情况;学校有无借机强制学生接种普通疫苗牟利;甲流预防和治疗药品食品经营企业有无趁机哄抬价格、扰乱市场正常秩序。对上述乱收费行为,将加大检查处罚力度,按照从重、从快的原则严肃处理。

■通讯员 张健 王雁

### 打了甲流预防针的 请来献血!

本报11月24日讯 “作为首批接种甲流疫苗者,我们有责任向社会和他人奉献爱心。”今天早上,在长沙火车站广场的流动献血车上,来自省未成年人教育所的熊立加入到无偿献血队伍中。

血液中心负责人告诉记者,随着甲流疫情的蔓延,甲流病毒抗体血浆的需求量也越来越大,因此,希望甲流康复者和接种了甲流疫苗、年龄在18-55周岁的市民积极参加无偿献血。献血时,请市民主动告知接种疫苗或甲流痊愈出院时间。据悉,长沙首批接种甲流疫苗的重点人群为13万人。

甲流来袭·就诊信息

# 全省每天新增百例甲流患者

## 我省累计约92万人接种了甲流疫苗 异常反应发生率1.52/10万

本报11月24日讯 今日,省卫生厅通报,湖南哨点医院监测数据显示,我省流感样病例中,50%左右是甲型H1N1流感患者;截至目前,我省已累计接种甲

流疫苗91.8579万人;共报告甲流疫苗接种疑似异常反应101例,其中异常反应14例,累计疑似异常反应报告发生率为11.00/10万,异常反应报告发生率仅为1.52/10万。

### 病毒并未发生重大变异

目前,我省每周到流感监测哨点医院就诊的流感样病例中,50%左右是甲型H1N1流感患者。省疾控中心副主任高立冬同时宣布,从全省23家哨点医院的监测结果显示,目前甲型流感病毒并未发生重大变异,毒力、致病力都没有发生改变,但病毒变异的风险仍然存在,需严密监测。

“9月份学校开学后,我省甲感疫情出现第一个高峰期,每天报告20例以上;进入11月份,出现第二个高峰期,每天新增确诊病例100例左右,以学校聚集性疫情为主。”高立冬说,病例数快速增长,符合流感这种传染病的流行规律,其病毒传播力并未发生变化,目前甲型流感病死率与季节性流感病死率大体相当。

### 疫苗接种异常反应发生率仅为1.52/10万

截至11月22日,我省已累计接种91.8579万人,各地报告的甲型H1N1流感疫苗接种疑似异常反应101例,其中异常反应14例;累计疑似异常反应报告发生率为11.00/10万,异常

反应报告发生率为1.52/10万。从全国的情况看,比较严重的异常反应如过敏性休克、过敏性喉头水肿的报告发生率为0.14/10万。

■记者 张春祥 通讯员 康平 姚家琦

甲流来袭·收费检查

### 甲流来袭·病情通报

## 株洲首例甲流危重病人

# 怀胎7月孕妇痊愈,胎儿状况良好

11月24日 株洲市一医院

株洲市首例甲流危重病人——怀胎7个月的孕妇易某已治愈出院,胎儿状况良好。

11月8日,家住攸县的易某感到身体不适,并伴有发高烧、全身酸痛、胸痛等状况,后经疾控部门鉴定为患上了甲流。13日,已有7个多月身孕的易某被转送到株洲市一医院,当时,易某伴有病毒性心肌炎、中度贫血等并发症,肺、肾功能也很衰弱,且身体处于缺氧状态。19日,经过医院数日的精心治疗,易某病情有了初步好转,心、肺、肾功能均已恢复,体内缺氧现象已得到缓解,胎儿状况仍然良好。

### 延伸阅读

## 深圳未来甲流感染者或超百万

记者从深圳市卫生和人口计生委日前召开的新闻发布会通报上获悉,今年全市流感疫情呈波浪式发展,进入10月以后全市流感病例基本为甲流,且出现甲型H1N1流感疫情高峰。

深圳市疾控中心主任程锦泉还在发布会上表示,由于甲流比季节性流感传播速度快,很容易出现暴发,因此,专家预测,按保守感染率10%估算,深圳将有超过100万人感染甲流,其中有2/3可出现临床症状。

■《广州日报》供稿

11月24日 株洲市一医院

3岁的乐乐(化名)11月18日从幼儿园回来后持续发烧,被确诊为甲流。

负责救治的医生说,正常人呼吸频率每分钟约18次,而乐乐的呼吸达到了每分钟80多次,导致他近乎休克。在重症监护室内整整两天的抢救后,23日上午,乐乐已初步康复。

■记者 廖才文 通讯员 周敏

11月24日 省儿童医院感染科

3岁10个月的洋洋被转到了普通病房。医生称,孩子目前已脱离生命危险。“洋洋是11月10日入的院,刚来时病情危重,11日就上了呼吸机。”省儿童医院值班医生廖亦男介绍,在后来的检查中,发现洋洋还患有糖尿病,并导致酮症酸中毒,处于高度昏迷状态。好在经过治疗,病情有所好转,17日撤下了呼吸机。

11月24日 省儿童医院感染科

3岁零6个月的小虎目前已脱离生命危险。

小虎家住汨罗,11月13日入院当晚就上了呼吸机,18日撤掉。记者上午看到他时,他正在接受雾化治疗。廖亦男介绍,小虎患有肾病综合征,不过,甲流的恢复情况还比较好。小虎是基础疾病患者,较普通的甲流危重症患者治疗难度更大。

■记者 张春祥 通讯员 李奇 杨立移

### 相关链接

市民可到以下地点进行献血

24小时献血热线: 84688112 86486199

献血车停靠点: 火车站广场、司门口步行街口、南门口好多超市前

献血屋: 解放西路献血屋、家润多献血屋

■记者 张文杰

通讯员 熊军

不打针 不吃药 一次性治疗

## 病毒疣、扁平疣、疱疹

### 在家就能轻松治好

一盒就行,一点就灵,专防复发

专用新品爱F消疣灵,克服激光、冷冻术等传统疗法缺陷,解决了湿疣、扁平疣、痱子顽固复发难题。

专利配方,1号剂快速使疣体脱落;2号剂渗入皮下彻底杀灭残余病毒,消除复发根源。方便安全,无痛不留疤,不用挂号,不用一大堆治疗花冤枉钱,费用低,数万患者验证:一般一盒,自己在家就能一次性治愈难言苦闷,疗效奇好。【疱疹净】能彻底阻断病毒传播,对各类顽固性疱疹有特效!

咨询:0731-88914810 免费送邮

专销:长沙五一广场王府井药柜 东塘星城药房 火车站阿波罗广场药号 西站康寿药房 红星步步高药柜 星沙旺鑫药房 浏阳钰华堂药房 宁乡开发药号 株洲贺家土健康堂药房 湘潭基建宫福顺昌药房 常德战备桥药房 益阳平和堂药号 岳阳九龙大厦一楼药品柜 衡阳国兴药房 娄底城南药房

## 三和国际医药城 张药师 72招防流感

### 之七:认识甲型流感,怎样预防

流感虽猛,其实并不可怕。做好预防,开心生活。

三和国际医药城张药师,教您防流感72招,让您生活72变,天天健康。

一、甲型流感都有哪些症状? 潜伏期一般1至7天左右,主要通过呼吸道飞沫传播,不排除眼结合膜接触传播。

甲型H1N1流感的早期症状与普通流感相似,主要表现为发热、咳嗽、咽痛,但起病更急,全身症状更重,包括乏力、头痛、全身骨骼肌肉酸痛,有些人还会出现腹泻或呕吐、眼睛发红等症状。重症病人继发严重肺炎、肺出血、呼吸衰竭等。

二、怎样预防甲型流感?

1. 尽早注射流感疫苗,可使注射者在一年内不被同一类流感感染。

2. 患者在医院候诊时,尽量不要扎堆。

3. 少去公共场所活动,减少感染机会。

4. 如身体不适,有类似感冒的症状,应请假在家休息。

5. 患者患流感后应立即就医,以免延误病情,引发并发症。

6. 学校发现呼吸道感染的学生,应劝其回家休息,以防传染给其他同学。

7. 各临床医院应做好病人的登记和疫情报告,为卫生防疫部门分析疫情提供帮助。

8. 应注意日常体育锻炼,提高身体的免疫力和抵抗力,增强对外界环境的适应。

9. 无论成年人还是青少年,都不要共用餐具、毛巾等日常用品,以防接触流感病毒。

10. 经常在室内活动的人群要注意保持室内空气清新,常开门窗通风,保持适当温度,室内外温差不易过大。

11. 勤洗手,养成良好的个人卫生习惯。

12. 睡眠充足,多喝水,保持身体健康。

13. 正确认识戴口罩的作用:普通口罩并不能阻挡病毒,但可以保护呼吸道免于冷空气的刺激,减少飞沫传播。

14. 疫苗注射是预防甲型H1N1流感的有效手段,也是安全的。但有下列情形者不能接种:对鸡蛋或鸡蛋制品过敏者;对疫苗中成分过敏者;其他严重过敏体质者;曾患格林巴利综合征者;急性发热、急性感染,慢性疾病急性发作的病人,待病愈后接种。

三和国际医药城温馨提示:了解甲流,不恐慌,充分准备,做好预防。我们为您免费提供防流感口罩和小柴胡冲剂一盒,请到我司售楼部领取。咨询电话:58561633

三和国际医药城B区商铺即将售罄,年回报

10%,A区商铺倾力加推最炫最超值的钻石商铺。

地址:湘潭市芙蓉路99号三和国际医药城

投资热线:58561655 58561665

